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Του Επισκόπου Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Προδρόμου 

Αγαπημένοι μου, γνωστοί και άγνωστοι συνοδοιπόροι στον δρόμο της αγάπης.

Με βαθιά συγκίνηση και ευγνωμοσύνη απευθύνομαι σε όλους εσάς που, με τρόπο 
σιωπηλό αλλά ουσιαστικό, κρατάτε ζωντανή την Ιεραποστολή μας στη Νότια 
Μαδαγασκάρη. Σε έναν τόπο όπου η ανάγκη δεν είναι λέξη αλλά καθημερινή 
πραγματικότητα, η παρουσία σας γίνεται παρηγοριά, δύναμη και ελπίδα.

Τις άγιες αυτές ημέρες, που το Φως του Χριστού καλεί τον άνθρωπο να βγει από 
τον εαυτό του και να συναντήσει τον αδελφό του, δεν ξεχάσατε εκείνους που ζουν 
μέσα στη φτώχεια, στη δίψα, στην ανασφάλεια. Και γι’ αυτό σας ευχαριστώ από τα 
βάθη της καρδιάς μου.
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Σας αισθάνομαι οικογένεια.

Γιατί η αγάπη σας δεν γνωρίζει αποστάσεις,σύνορα ή πρόσωπα.

Γίνεστε οι σύγχρονοι Κυρηναίοι που σηκώνετε μαζί μας τον σταυρό της ανάγκης, 
αλλά και της ελπίδας. Και κάθε φορά που στέκομαι μπροστά στον πόνο αυτού του 
λαού, ο Θεός μου υπενθυμίζει ότι όταν Τον εμπιστευόμαστε, Εκείνος κινεί καρδιές 
και γεννά θαύματα. Χωρίς να ζητήσουμε, η Χάρη Του προηγείται και η δική σας 
προσφορά έρχεται σαν απάντηση ουράνια.

Χάρη στη δική σας αγάπη, η Νότια Μαδαγασκάρη δεν είναι πια μόνη.

Παιδιά που άλλοτε περπατούσαν ώρες μέσα στον ήλιο και τη σκόνη, σήμερα 
γελούν μέσα στις σχολικές αίθουσες.

Χωριά που γνώριζαν μόνο τη δίψα, ξεδιψούν από πηγάδια που έγιναν πηγές ζωής.

Εκκλησίες υψώνονται σαν φάροι μέσα στη φτώχεια και γεμίζουν τη γη με προσευχή.

Η κλινική μας γίνεται καταφύγιο για τους αρρώστους και τους ξεχασμένους.

Τα υποσιτισμένα παιδιά βρίσκουν ξανά δύναμη και μέλλον.

Οι φυλακισμένοι νιώθουν πως κάποιος τους θυμάται.

Οι σχολές μας ανοίγουν δρόμους εκεί όπου πριν υπήρχε μόνο αδιέξοδο.

Όλα αυτά είναι καρπός της δικής σας θυσίας.

Κάθε σταγόνα νερού, κάθε πιάτο φαγητό, κάθε προσευχή που ανεβαίνει από τη γη 
της Νότιας Μαδαγασκάρης, φέρει μέσα της το αποτύπωμα της δικής σας αγάπης. 
Είστε τα χέρια μας, η ανάσα μας, ο άνεμος που σπρώχνει το έργο προς το φως. 
Είστε η ζωντανή απόδειξη ότι ο Θεός συνεχίζει να εργάζεται μέσα από ανθρώπινες 
καρδιές.

Σας μνημονεύω καθημερινά στην προσευχή μου.

Προσεύχομαι για την υγεία σας, για τις οικογένειές σας, για τις χαρές και τις 
δοκιμασίες σας.

Παρακαλώ τον Θεό να σας σκεπάζει, να σας φωτίζει, να σας γεμίζει με την ειρήνη 
Του και να σας ανταποδίδει εκατονταπλάσια όσα προσφέρετε με αγάπη.



Σας ευχαριστώ.

Σας ευχαριστώ όχι μόνο για όσα δίνετε, αλλά για όσα είστε.

Είστε η οικογένειά μου, το στήριγμά μας, το φως που φωτίζει τη Νότια 
Μαδαγασκάρη.

Εύχομαι η νέα χρονιά να είναι για όλους μια χρονιά με λιγότερο πόνο και 
περισσότερη αγάπη, με περισσότερη πίστη, περισσότερη ανθρωπιά και 
περισσότερη Χάρη Θεού.

Με βαθιά ευγνωμοσύνη και αδελφική αγάπη σε όλους εσάς που μας αγαπάτε.

Σας ευχαριστώ πολύ για όλα!

Καλή χρονιά!


